

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:07AAACU6928L1ZW

1.	Legal Name	UNIBI	UNIBIC FOODS INDIA PRIVATE LIMITED				
2.	Trade Name, if any	UNIBI	UNIBIC FOODS INDIA PRIVATE LIMITED				
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	Ground Floor, Khasra No. 20/18, Innovative Tradelink Services Pvt Ltd.,, In Front of Vishwa International Academy, Bakoli Village and Post, New Delhi, Delhi, 110036					
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regular					
8. Particulars of Approving Authori		rity					
Signat	ure						
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date	e of issue of Certificate	29/01/2022					
Note: T	he registration certificate is required	to be proi	ninently di	splayed at all place	es of Business/C	Office(s) in the State.	



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 07AAACU6928L1ZW

Legal Name UNIBIC FOODS INDIA PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any UNIBIC FOODS INDIA PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 07AAACU6928L1ZW

Legal Name UNIBIC FOODS INDIA PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any UNIBIC FOODS INDIA PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

Name VUDAYAGIRI SREENIVASULU

Designation/Status Director

Resident of State Karnataka

